

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Октябрь 3 сентября 1930 года

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информированы  
вовремя  
и объективно!..

№ 32  
(16718)

ПЯТНИЦА  
6  
МАЯ  
2011 г.

## Слава вам, Победители! Слава и Вечная память!



9 мая - праздник всего человечества, цену огромных жертв и страданий остановившего и сокрушающего фашизм. Это день скройной памяти о миллионах людей, погибших на полях сражений, под бомбежками и обстрелами, умерших от холода и голода, замученных в концлагерях.

Около трехсот тысяч сыновей и дочерей Владимирской земли с оружием в руках ехали на защиту своей Отеччины. Потерь половины из них не вернулось с полей сражений. Память о них навечно будет жить в сердцах потомков. Наш светлый долг перед победителями - быть всегда достойными великого подвига. Современники в неоплатном долгу перед теми, кто своим потом и кровью заложил будущее нашей страны, земли свободной и независимой Страны. Мы стараемся сделать все возможное для улучшения медицинского обслуживания, жилищных условий, решения других насущных вопросов людей старшего поколения, на своих плечах вынесших неимоверную тяжесть нестыдной по масштабам

табам и жестокости войны. Многое по обеспечению ветеранов жильем, необходимым лекарствами, по предоставлению им субсидий и иных социальных выплат было сделано в год 65-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Эти достижения должны оставаться в центре внимания власти всех уровней.

Драгоценные подарки Победы Земли. В этот день помимо самых теплых, искренних поздравлений здоровья, бодрого настроения, уверенности в будущем. Пусть радость Победы разделит с вами близкие и дорогие люди. С праздником!

Н.НИКОЛАЕВ, губернатор

Владимирской области.

В.КИСЛЕВ, председатель ЗС

Владимирской области.

И.КНЯЗЕВ, главный федеральный инспектор

по Владимирской области аппарата

постоянного представителя Президента РФ

в Центральном федеральном округе.

## ПОРЯДОК построения колонны на возложение цветов и венков к Братской могиле на городском кладбище 6 мая 2011 года

Колонна выстраивается на площади Свободы с 11 часов 30 минут до 12 часов 00 минут.

Порядок построения:

Духовой оркестр; горрайонов ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов; администрации и Советы народных депутатов муниципальных образований города и района; военный комиссариат; управление ФСБ России по Гусевскому району; управление прокуратуры правоохранительных органов; Россинского Союза ветеранов Афганистана; местные отделения политических партий КПРФ, «Единая Россия», ЛДПР, «Справедливая Россия», филиал ВЦИУГУССУРСКИЙ стекольный завод, технологический комбинат, ПУ-13, правозащитный центр «Мемориал», ПУ-10, 1, 2, 3, 4, 5, 16, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14-«Ильин», ДФОШ, учредители памятника культуры, физической культуры и спорта, социальной защиты населения; ОАО «ОСВ Стеклозавод», ООО «БауТех», ООО «Опытный стекольный завод», ООО «Ху-

докоммунальные промисл», ООО «Молокозавод Гусь-Хрустальный», ОАО «Молокоизделия», ООО «Белые стекла», филиал ООО «Владимирстекло», ЗАО «РБ-групп», ОАО «Завод «Владимирстекло-праздник», ОАО «Гусь-Хрустальный текстильный комбинат», ООО «Завод «Синк-Стеклозавод им. Дзержинского», ЗАО «Министр ПЛД», ЗАО НПЦ «Стекло-Газ», ООО «Министр ПЛД», «Стеклозавод им. Дзержинского», ООО «Министр ПЛД», ООО «Гусь-Хрустальный текстильный комбинат», ООО «Стеклозавод», ООО «НИИФ», ЗАО «Хлеб Министр», ООО «Экимба», групп, ООО «УПП ВОС», ООО ПБЗ «Гусь-Хрустальный», ОАО «Гусь-Хрустальный телефон», ООО «БиоЛогик», ООО «ЕвроХрусталь», Центр предоставления услуг электроэнергии Гусь-Хрустальный поселок, ЗАО «Фармацевтика», ООО «ПО «МУНТ», ООО «Макаров», ООО «Магнит», МПП «Гусь-Хрустальный текстиль», управляемые компании, финансово-кредитные учреждения, предприятия среднего и малого бизнеса, индивидуальные предприниматели, общественные организации, жители города, клуб байкеров «Волки».

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла, жители города и района!

9 мая - это День Победы в Великой Гражданской войне, это величественный праздник света и искристой радости торжества. Величественный День Победы всегда будет напоминать о том, что довелось пережить людям в то страшное время. Мы помним о тех, кто, хотя и не наступил в боевые ряды, но и сам отдал свою жизнь на героях труда в эту бриллиантовую Победу, о тех, кто погиб на страницах глин. Это день нашей общей Памяти. Это День Великого Годзита. В этот праздничный день самые теплые поздравления и слова благодарности мы адресуем, ветеранам, «братьям-同胞ам», труженикам тыла, юношам фантастических легенд, ветеранам, погибшим воинам... всем тем, кто на своих плечах вынес тяжелые бремена народной боли. Дорогие ветераны Победы, ваши самоотверженные служения Отличником примера добести, мужества, героизма. Низкий поклон вам за то, что выстоите в том страшной войне и воздорожили израненную страну. В этот всемирный праздник воинской славы желаем всем вам здоровья, счастья, внимания и любви близких и родных людей, уверенности в завтрашнем дне! Добра и благословия ваши семьям!

С Днем Победы!

Н.БАЛАХИН, председатель Совета народных депутатов.

Ю.ГРИШИН, глава города.

Администрация и Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района поздравляют вас с Днем Победы в Великой Отечественной войне!

Давно отмеченные последние залпы войны, но в памяти народной на всегда останутся героями, мужество, отвага воинов и тружеников тыла, отставшие независимость нашей Родины.

9 мая всегда был и остается олицетворением силы и единства российского народа. В этот поистине великий день мы с благодарностью вспоминаем подвиги наших предков, подвиги героям, погибшим в боях за Отечество, подвиги нашего солдата-победителя, сегодняшние подвиги ветеранами, фронтовиками и тружениками тыла, всеми, кто не щадил себя во имя Победы!

Наши главные обязанности - оказать поддержку тем, кто остался в живых: фронтовикам, труженикам тыла, детям войны. Поэтому заботы о ветеранах, решению их социальных проблем администрация района берет на себя.

С Днем Победы! Пусть наше поколение достойно исполнит свой долг перед нашей страной, перед нашими предками, перед нашими героями, перед нашими близкими. С Днем Победы!

А.КАБЕНИН, глава Гусь-Хрустального района.

И.СУЧКОВ, председатель Совета народных депутатов района.

Поздравляем вас с Днем Победы, одним из самых светлых и радостных праздников для каждого из нас. 9 мая - историческая дата, которая наполняет наши сердца гордостью за великий народ, отстоявший независимость родной земли.

Каждая российская семья помнит своих детей и отцов, наших героя-фронтовиков Гусь-Хрустального и тружеников тыла. «Хвала подвигу!» - самодержавность, бесстрашие, сила духа, беззаветная преданность Родине - лучший пример для подрастающего поколения. Низкий поклон вам - ветераны! Здоровья и благополучия.

А.БЕРЕЗИН,  
депутат ЗС Владимирской области.

Сердечно поздравляю вас с великим всенародным праздником - Днем Победы! Это очень эмоциональный день для каждого из нас. Для ветеранов это день особенный.

Неоцененный труд в победу над фасцизмом внесли наши земляки. Мужество, сила духа и самоотверженность наших солдат и погибших воинов стали примером беззаветного служения Отечеству. Такое стойко, не жалея сил и здоровья, работали все, кто ковал победу на трудовом фронте. Немногие из тех, кто тогда работал на производстве, живут до сих пор. Но их вклад в победу над нацизмом оценить невозможно.

Всероссийский патриотизм и подвиг ветеранов войны, которых становится с каждым годом все меньше и меньше, мы должны сохранять вечную память о них, кто отдал свою жизнь на полях сражений, и тем, кого уже нет рядом с нами.

Мы, более молодое поколение, склоним благодарческие головы перед ветеранами, ветеранами.

От всей души желаю вам долгих лет жизни, здоровья, счастья, радости, благополучия и мерцанья неба над головой. С Днем Победы!

О.КУЛИКОВ, начальник отдела военного комиссариата

Владимирской области по г.п. Гусь-Хрустальному

и Гусь-Хрустальному району.





# ИНТЕРЕС К КОНКУРСУ НЕ ПРОПАДАЕТ

В 10-й раз городской библиотечный информационный центр провел торжественное подведение итогов городского краеведческого конкурса «Некрасовские чтения». Краеведческий памятный издаваемый журнальчик, краеведческие выставки, музеи культуры Российской Федерации Виктора Михайловича Никонова. Юбилейный конкурс, прежде всего, отличался количеством представленных работ: 117 индивидуальных участников из 22 образовательных организаций, 12 групп, 6 команд. Т.е. в общей сложности более 90 участников. Эта цифра говорит о популярности и значимости конкурса. Уже первый этап конкурса - краеведческая выставка среди школников города, проходившая в марте месяце, побудил членов жюри основательно подготовить и знаниями участников. Как всегда порадовали



бесценный материал для городского краеведческого музея. Такое отношение к работе учеников, интерес к чтению учащимися Курлапинской школы № 1, Иванецкой и Ульянинской школ при участии сотрудников национального парка «Мещера». Как и в прошлые годы интересные работы были представлены на темы краеведческого чтения наших взрослых краеведов. Б. А. Казаков проследил историю Дома пионеров. С этой работой в электронном виде можно познакомиться в ГБЦИ. Ис-

следовательскую работу «Моя родословная» представила РИ. Быкова. Отмечена книга А. А. Чистикова «Спортивная книга Гусь-Хрустального».

Всемирнодоступные работы в названии были бесценны, т.к. это наша история, наши люди, наше память. Грамотами и призами отмечены 63 номинанта.

Об особая благодарность спонсорам. Все эти годы нам помогают М. Я. Язев и ЧП А. В. Бабиццев. В третий раз подряд нашел конкурс местное отделение партии «Единая Россия».

Отдельное спасибо всем участникам!

М. СЕНАТОРОВА,  
директор ГБЦИ

работы прикладного искусства Воспитанием детских садов, школьниками младших классов с помощью творческих и дидактических педагогов выполнены удивительные работы из самых разных и подчас неожиданных материалов. Были представлены выставки, посвященные темам «Сказки», «Лоскутное шитье», вязание, ткачество, лепка из пластилина и соленого теста, рисунок по ткани и стеклу, рисунки. Тематика - разнообразная, но преимущественно такая или иначе связана с историей и доисторической жизнью района.

Гран-при конкурса был отнесен за интересные исследовательские работы.

Например, не первый год на конкурс выставляются великолепные работы под руководством Инны Юрьевны Парменовой, представляющие

важные археологические находки из земель Борисоглебского района.



## «КРАЙ ЖУРАВЛИНЫХ ПЕСЕН»

Мещерская земля богата народными традициями. В городе Курлово состоялся литературно-музыкальный праздник со святым книгой и песней Николая Тадушкина, стоявшего у истоков литературного объединения «Мещера», «Край журавлиных песен».

Уверен, что за своего товарища порадовались бы его сподвижники поэты Николай Тадушкин, Павел Гиллеровский, Рудольф Кудашев, Роман Раков, Юрий Конев, Рем Конев - побытный поэт и друг Николая Дмитриевича. Финансирование издания полностью взяла на себя внука нашего героя Марина Ахромова, научный работник одного из московских институтов.

Получившая широкую известность книга, созданная авторами Николай Тарлахин отмечает с друзьями и близкими 9 мая.

В зрителям зала Курловского дома культуры собралось горожане, чтобы послушать свою деревенскую лирику. Школьники читали его стихи. Кристина Зобенкина поделилась с участниками встречи первым поэтическим опытом. Особым волнением отличалась встреча поэта Александра Тарлахина, племянника чернобыльской аварии, посвященная брату стихи собственного сочин-

ния. Порадовали всех песнями вокальный ансамбль «Варенки».

Выступление литераторов, приехавших из Гусь-Хрустального, предваряло интересную выставку, рассказывающую о жизни писателя и его коллег по литературному объединению «Мещера». Особое внимание Клавдия Васильеву было уделено сочинению Владимира Тарлахина, ставшему обладателем Гран-при конкурса, посвященного памяти замечательного поэта Рема Конева. А затем выступил сам поэт, автор стихов Николая Дмитриевича не только читал стихи, но и рассказал о своем личной испытаний, тревог и надежда жизни. Он родился в селе Ци-

кунье Гусь-Хрустального района. После службы в армии много лет работал в Курловском отделении милиции. Старший инспектор по работе с подростками. Ставший в здравии, публично выступил в «Гусиной вести», «Афиши» и «Центральной репортаже». Путешествовал из города в город, из страны в страну. В вышедшем сборнике «Журавлиные песни» он искренне и просто выражает в стихах любовь к родному Мещерскому краю, сердечную теплоту к клиентам, борьбу за достоинство и честь.

Следующий своеобразный творческий отрывок из сочинения писателя, возможно, издалека, неизвестен читателям. Татьяна Тарлахина, дочь Владимира Тарлахина, рассказала о том, как ее отец, писатель, поэт, музыкант, и певец, Лидия Никитинская, по-

жалуй, самая известная певица Тарлахиной, родилась в Курловском районе. Ее отец, Владимир Тарлахин, был заслуженным артистом России.

Средний возраст мамы по репродукции не изменился - 55 лет. Мама 18-пятилетнего возраста умерла, когда ей было 55 лет. Ее дети - в первые

прекрасные останцы - родились в возрасте



## ЕСТЬ НАД ЧЕМ РАБОТАТЬ

27 апреля в МУК «Мещерский центральный библиотечный фонд» (Гусь-Хрустальный район) прошло совместное заседание координационного совета по вопросам женщин, семьи и демографии и членов клуба «Деловые женщины».

Заседание открыла Р.А. Серебренникова, замглавы администрации района, которая рассказала о деятельности муниципального образования Гусь-Хрустальный район по продвижению демографической политики. Ю.А. Данилова, заместитель заведующего отделом здравоохранения санитарии приступившим к работе в 2010 году. Мониторинг показал, что уровень снижение рождаемости: мышленная смертность в районе в 2010 г. в 9,9% от 10,7%, продолжает удалять здоровье населения двоторного возраста, юноши и девушки.

Также Валентина Александровна остановилась на программах: индивидуальных планов реабилитации, которые направлены на восстановление здоровья детей и их родителей, озяквалификации медицинской помощи детей, детям-инвалидам, беременным женщинам. Как система дошкольного образования ориентирована на удовлетворение потребностей различных категорий граждан района в дошкольном образовательных услугах, рассказала Е. В. Демекова.

Общее количество детей дошкольного возраста в районе составляет приблизительно 3000 человек. За последние годы наблюдается тенденция к увеличению числа детей в возрасте учитывания, но прослеживается снижение количества рожденных детей. Основной фактор остается низкий показатель рождаемости. Образование района составляет 64% против 79% областного.

Для улучшения положения по вопросам наставления детского сада с. Григорьевка в тоже добровольческие группы в садах района. Общее количество открытых групп в 2010 году составило около 400. Однако проблема дефицита мест сохраняет свое значение в Урицком и Ивашине.

Как можно использовать средства материально- семейного капитала на помощь взысканию специалист Пенсионного фонда И. Н. Колотова.

Член координационного совета по зонированиям и концепции по улучшению демографической ситуации в стране, которая была подготовлена Минздравсоцразвития по поручению главы государства Дмитрия Медведева.

На реализацию программы с 2011 по 2015 годы предполагается направить 1,67 триллиона рублей.

В документе говорится о повышении уровня рождаемости, укреплении здоровья подростков, развитии дошкольного образования, а также по созданию условий и формирование здорового образа жизни и укрепление институтов. Протянуть руку помощи и поддержки всем заинтересованным организациям нашего муниципального образования. Подводя итоги работы, координационным советом были даны рекомендации для дальнейшей работы.

О. МИКЛАЙЛОВА, председатель районного клуба «Деловых женщин».

## ЗА 1 КВАРТАЛ РОДИСЬ 3413 МАЛЫШЕЙ

По данным покоско-мониторинговой системы фонда, за три месяца 2011 года в регионе появились на свет 3413 новорожденных, из них 1738 мальчиков и 1675 девочек. Показатели этого года в 80-х (2,3%) ниже прошлогодних данных, но выше показателей 1990-х.

По сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 5% увеличилось количество новорожденных, которые стали вторыми, третьими и далее рожденными в семье, при этом на 9% сократилось количество новорожденных первенцев.

Средний возраст мамы по репродукции не изменился - 27 лет. Мама 18-пятилетнего возраста умерла, когда ей было 55 лет. Ее дети - в первые

прекрасные останцы - родились в возрасте

55 лет. Мама 18-пятилетнего возраста умерла, когда ей было 55 лет. Ее дети - в первые

прекрасные останцы - родились в возрасте

55 лет. Мама 18-пятилетнего возраста умерла, когда ей было 55 лет. Ее дети - в первые











Красно-желтые эмблемы в трехфаренсе	→	Банноград на пенсии	↓	Улица в Москве	↓	Кость Трудной аллеи	↓	Картонная игра	→												
Дикое копытное				Английский кот		Господин для колпака		Место, где лист склонен													
Танец приглашения из Рима		Яма на дне реки	→					Чашница с ядром													
Пощечина у клоуна				“... любви”, х/ф																	
Ученый с тюбусом	→	Оправление на день						Плоды на грядке													
				Все со звуками колокольчиков		Срок, время															
Его конь под седлом чужака		Стилист-писатель	→					Дорожная сумка	↓	Бойкий ловак	→										
				Прочий пакет		Осколок прикола дрого				Фотограф-ко-рото											
Ум		Тропическая змея	→					Родина Земфири													
				1		Ненужный, “острошний” организма				Порядок мебели											
“Ага (Задумался)		Шашлычница	→			Мастер ухватить кусок...				Стекла с антиросами											
						Параграф в законе “ударных” кузнеци	↓			Кониана короля (шахмат.)	→										
								Цепи	→												
										Изая	↓										
Говорящая встrelба	→	Римская Эос	Скользящие чехлы	→						Обмен в картих											
										“Высокочувствительные” воды											
Учит выковывать “ру”		Кугуар	→			Косточки страшевара				Немецкая мадам											
								Сражение	↑												
Перо из тростника “спука” на подле	→							Области обитания		Лутаника белобородая	→										
Пересядывший запятой	→									Ниша в стене замка											
Спортивный снаряд										Белка устами сенярок	4,444 км										
Манеж крупно	→										Чем владеет кобей										
Центо-зандра	→										Письмовая мастер										
И Ришар, и Кастан, и Бедуин	→										Бог звука шумеров										
Простоактеры между адом и раем	→																				



# РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Следующий номер газеты выйдет в пятницу, 13 мая!

№ 32  
6 мая 2011 г.  
**ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ ПРОДАЮТСЯ**

Алкоголизм, табакокурение, линущий вес, играючи зависимость

**15 И 22 МАЯ**

**В гостинице «МЕЩЁРА» ВРАЧ-ПСИХОТЕРАПЕВТ**

**Л.Б.ГРОМОВА**

избавит от алкоголизма! (ГИПНОЗ, КОДИРОВКА)

Тыа снимается с первого взгляда, наращиваются работы всех

органов и систем, нарушенный алкоголем.

Лечение алкоголизма - прием в 10,000, шинкту в табаку - прием в 11,00.

Справки по телефону: 2-35-17, с 10 до 22 час., 8-920-918-29-65.

РЕЗУЛЬТАТ ГАРАНТИРОВАН!



**КОПЕЙКА** Приглашаем на вакансии:

**АДМИНИСТРАТОР**

( опыт работы ст. кассиром от 0,5 года )

**ТОВАРОВЕД** (знание ПК)

**ПРОДАВЕЦ-КАССИР**

**ГРУЗЧИК**

**УБОРЩИЦА**

**БЕЗ ОПЫТА РАБОТЫ**

Будь обязателен гражданин 1999 года рождения

Условия работы: смены 12/12, рабочий график, бесплатное оформление медицинских

книжек, Предоставление обучения (внешкольные занятия).

Обращаться по телефонам: 8 (4922) 47-20-11, 8-903-616-44-95

или в администрацию университета по адресам: г. Гусь-Хрустальный, ул. Советской Власти, д. 37;

ул. Интернациональная, д. 40а; ул. Красных Партизан, 72/29; ул. Калинина, д. 28б

**ООО «Гусевский арматурный завод  
«ГУСАР»**

приглашает на работу:

- начальника механосборочного цеха с опытом работы, в/п от 50 тыс. руб.;
- водителя автомобиля категории «Е», в/п от 25 тыс. руб.;
- мастера смены механосборочного цеха, в/п от 40 тыс. руб.;
- оператора станков с программным управлением текарной и фрезерной группы, в/п от 30 тыс. руб.;
- электромонтера по ремонту и обслуживанию электроботорутирования, 4-6 раз., в/п от 20 тыс. руб.;
- слесаря-инструментальщика, 4-6 раз., в/п от 20 тыс. руб.;

**Гарантируется весь соцпакет, своевременная выплата заработной платы 2 раза в месяц.**

Обращаться: г. Гусь-Хрустальный, ул. Транспортная, 30, тел. 3-51-45.

**КОМПАНИЯ «ЭНЕРГОУЧЕТ»**

Предлагают весь комплекс работ по установке общедомовых узлов учета тепла, пара, газа, холодной и горячей воды, сточных вод в жилых домах и на предприятиях.

**СРОЧНАЯ УСТАНОВКА ТЕПЛОСЧЕТЧИКОВ**

Гарантитное и послегарантитное обслуживание, Т. 8 (4922) 37-02-80, т/ф 53-89-96, 35-42-48, с 8 до 17 час.

Т. 8-920-921-41-51, с 8 до 21 час.

Установка теплосчетчиков позволяет существенно снизить платежи за тепловую энергию!

**ОТДЕЛ ВОЕННОГО КОМИССАРИАТА  
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ**

по г. Гусь-Хрустальному и району проводят набор граждан, подлежащих призыва осенью 2011 года, на подготовку, водителем категорий «С», «С».

Приминаются юноши годов и выше с гигиеническими ограничениями по состоянию здоровья к здешней службе, не имеющие права на отсрочки и освобождение от призыва.

**ОБУЧЕНИЕ НА КАТЕГРИЮ «С» БЕСПЛАТНО.**

За справками обращаться по адресу:

улица Васильева, 23, каб № 16 - или по тел. 2-27-36.

По установленной многолетней традиции в честь Дня Победы, 9 мая, в городе пройдет парад и возложение венков к Братскому монументу «Бессмертный полк». Мы пришли в похоронное бюро, расположившееся на ул. Славы, чтобы сказать, чтобы представить бесплатно. Позвони, скажи, что венок нам будет предложен бесплатно.

Союза пенсионеров России выражаем глубокие слова благодарности всем работникам администрации бюро за понимание и помощь.

С Днем Победы, наше внимание!

6 мая 2011 г.

СУСЬ-ВЕСТИ

ПРОДАЮТСЯ

Картопель семенной, сортовой

1-кисые кв. на Жигулёвске, ву. Целиков, д. 19, р/с. 1-203-40-54-43. Земельные участки в г. Ставропольском СМУ (ст. Тифлорада), ул. Степанова, Цена договорная. Т. 56-8-49.

Детская коляска летнюю (цвет розовый) в хорошем состоянии. Цена 2000 рублей. тел. 8-910-774-92-65.

Картодиск (Белоруссия), 19 руб., картодиск (Белоруссия) - 24 рубль. Адрес: ул. Стадионная, 5.

**СЛОЖНОСТИ**

Спортивные ТВ «Триколор ТВ» - 2200 рублей с установкой. Официальный представитель «Триколор ТВ», ремонт «Триколор ТВ» на дому. Т. 8-919-005-00-09

Грузоперевозки по городу, области, Россия. Т. 8-910-184-10-32.

Однотонный рамка румякотка, пожалко на ботинок «Шеффер» темный с полосами, венок белый с маленькой лягушкой, очень прущистый. Т. 2-23-9, 8-910-78-78-41.

Куплю два теплых (месанных), Т. 8-900-722-78-93. Танк. Т. 9-800-33-21-27, магистраль.

Крыши, сруби из бруса, фундамент, любой ремонт вашего дома. Т. 8-905-140-54-43.

**ОТОПЛЕНИЕ.  
ПРОЕКТИРОВАНИЕ  
МОНТАЖ. СЕРВИС.**  
Тел. 8-904-036-73-40.

**Только 10 мая  
ПОКУПАЕМ  
ВОЛОСЫ**



а также часы, монеты, фарфоровые статуэтки - выборочно.

Адрес: ул. Интернациональная, 20, парикмахерская «Модница».

Коллектив редакции газеты «Гусевские Вести» и члены Союза журналистов России выражают благодарность посетившим газету собеседникам, спрашивавшим журнал журналист города, члену Союза журналистов России Прокопьеву Евгению Петровичу в связи со смертью его супруги ГРОФОКЕВЫХ. Зинаиды Тимофеевны.

ти на радио 3. Т. Прокопьев награжден медалью соцен «За заслуги перед промышленностью» степени.

Петр денисович Прокопьев родился в 1950 году в г. Гусь-Хрустальный. Его отец, Пётр Прокопьевич, был мастером на все руки. Самостоятельно приехал из деревни Корюковка, из Костромской области.

Пётр родился в семье пяти детей. Помимо П. Прокопьева, в семье родились Екатерина, Зинаида Тимофеевна, Елена, Евгений и Константин. Константина звали на фабрику в Ленинград в 1966 году, Елена ушла на фабрику в 1968 году. Евгений работал в гараже в Гусеве, Константина - в хлебопекарне в Гусеве. Евгений работал на фабрике в Гусеве в 1970-1980 годы. Ему не хватило здоровья для дальнейшей работы, он ушел на пенсию в 1985 году.

Зинаида Тимофеевна работала в Гусевской фабрике краски. Ее муж Прокопьев Петрович ушел на пенсию в 1988 году. На пенсию он ушел в 1994 году.

Такой она и запомнилась - профессии, который знает язык поэзии, историю и многое о Сибири. Не в возрасте, ни болезни, не счастье, ни горе не помешали ей учиться и учиться дальше. За успехи в трудовой деятельности А. КАРПИЛОВИЧ, председатель Союза журналистов Владимирской области.





